

5 為任何災難做好準備的 個步驟

步驟 1、接收警報

在您的手機上設置工具，以便在您居住與工作的地方接收緊急警報及公共安全警告短訊，網址：ListosCalifornia.org/Alerts。

步驟 2、制定計劃

討論您和您所愛的人將如何到達安全地帶並找到彼此。

步驟 3、準備好撤離包 (GO BAG)

提前打包重要文件。準備好帶上鑰匙、錢包、手機和充電器、藥物及個人物品。

步驟 4、備妥居家箱

為每個家庭成員打包好斷水斷電情況下在家中保持安全所需的物資：不會變質的食物、水、如廁用的塑料袋/桶、手電筒、收音機及電池。

步驟 5、幫助他人

查看鄰居的情況，並準備好幫助有需要的人。

資源

CalOES.ca.gov

州指南、警報及資源

ListosCalifornia.org

災難預備、響應及復原

CDPH.ca.gov

疾病預防和治療

QuickMap.dot.ca.gov

有關交通、封閉、防滑鏈管控等的最新道路資訊



暴風雨 來臨

之前、期間和之後

的快速 安全指南



Cal OES
GOVERNOR'S OFFICE
OF EMERGENCY SERVICES

暴風雨來臨前



瞭解您所面臨的風險。曾經發生過洪水的地方可能會再次發生洪水。提前進行規劃以確保家人的安全。



暴風雨來臨時，您通常乘坐的道路和公車路線可能會關閉。註冊當地緊急情況警報 ([ListosCalifornia.org/Alerts](https://www.listoscalifornia.org/alerts))，並向縣官員瞭解有關撤離路線的更多資訊。



儲備好食物、水、藥品和家人可能需要的任何其他資源。



保持汽車油箱至少半滿，以防您被要求撤離。屆時可能會出現交通擁堵和延誤。



為停電做好計劃。與當地公用事業公司建立聯絡，以接收警報或註冊加入特殊計劃，特別是如果您依賴電力驅動的醫療設備和需要冷藏的藥品。為設備和備用電池充滿電。



做好防洪準備。將重要文件或紀念品等貴重物品移至家中較高處。準備好沙袋、塑膠布等防洪材料。



做好準備應對大風。清除建築物附近的所有死樹或懸垂樹枝，並固定好垃圾桶和傢俱等室外物體。



與鄰居討論可以如何進行合作以幫助確保彼此的安全。

暴風雨來臨期間



使用官方電視、廣播和縣緊急服務頻道來獲取保護自己所需的資訊。



依照有關當局的指示進行撤離或就地避難。如果您需要進行撤離，請知悉：公共避難所為所有人提供服務，沒有人可以要求您出示身分證件。有些避難所可能會更好地為攜帶寵物的人服務。



如果發布了突發性洪水預警，並不一定意味著洪水將會發生，只是有可能發生。務必嚴肅對待。突發性洪水可能會很快發生。



如果被洪水困在室內，請轉移到較高的樓層或屋頂，但不要轉移至閣樓。撥打 911。



切勿步行或駕車穿越洪水。洪水可能比您想像的更深，可能會沖走您或您的汽車。僅 6 英寸深的水就能讓您跌倒。只需 12 英寸深的水就足以使許多車輛漂浮起來。



如果暴風雨來臨期間您在室外，請立即尋找避難所。遠離樹木和電線，尤其應注意隨風飛揚的物體碎片。



切勿靠近倒下的電線。如果電線倒塌在您的車輛上，請撥打 911 並待在車內，直到經過培訓的人員將其拆除。



儘量避免在冰雪路面上出行。如果您必須出行，應告訴其他人您要去哪裡，以便他們知道在緊急情況下到哪裡尋找您。如果您意外受困，請撥打 911，並且不要離開您的車。



請勿使用燃氣灶或烤箱為房屋供暖。僅在室外使用發電機，距離門窗至少 20 英尺。不要在潮濕條件下使用發電機。切勿在室內使用發電機。其有毒廢氣可在幾分鐘內致人死亡。

暴風雨過後



如果您進行了撤離，請等到官方判定安全後再返回家中。如果您無法返回家中，請聯絡當地官員尋找安全的避難所。



切勿繞過路障行駛。當地救援人員使用路障安全地將交通引導出洪水地區，或者在道路因路面倒塌、泥沙碎片或倒伏電線而無法通行或關閉時。



避免接觸洪水。洪水中可能含有化學物質或廢棄物，它們可能會導致您和您的寵物生病。



在土壤水分飽和的地區，應注意防範泥石流。即使雨停幾天後，泥石流和碎屑流也可能發生。如果泥石流已經發生，務必避開該區域。關注有關當局的通知，遵循官方的繞路線路。



如果您受到暴風雨的損害，請進行記錄並拍照。在政府網站上尋找其他災後恢復資源。